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гр. София,  31.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 31.01.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Маруся Йорданова  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Немска 

Радина Карамфилова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 9047 по 

описа за 2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 10.25  часа се явиха: 

          

КАСАТОРЪТ „СИЛВЪР СТАРС“ ЕООД –  уведомен, не се представлява.  

Докладва писмени бележки. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „Защита на потребителите при продажба 

от разстояние“ в Комисия за защита на потребителите – уведомен,  се представлява 

от юрк. С. с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор    К..           

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, 

поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба, ведно с приложенията към нея. 

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба, ведно с приложените доказателства. 

 

Юрк. С.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам подробно изложените 

съображения в отговора.Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.  

Прокурорът: Няма да соча доказателства.  

 

СЪДЪТ 



ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА представените с жалбата и отговора писмени доказателства. 

Намира, че не са направени нови доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

Юрк. С.: Моля  да постановите решене, с което да оставите без уважени 

касационната жалба и да оставите  в сила като валидно, допустимо и правилно 

решението на СРС, с което е потвърдено издаденото НП. Считам, че в конкретния 

случай от страна на СРС правилно са установени всички елементи от фактическия 

състав на упражненото от потребителя право на отказ от сключения между страните 

договор за покупко-продажба от разстояние, като моля да бъде акцентирано, че това 

специфично право е предоставено на потребителите именно с оглед особеностите на 

договора от разстояние, който се сключва неприсъствено и невъзможността да 

изпробват стоките както биха направили това в магазина. Претендирам 

юрисконсултско възнаграждение. 

  

Прокурорът: Моля да потвърдите решението на първоинстанционния съд и да 

отхвърлите касационната жалба.  

 

 СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в   10.29 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

          

                                                              СЕКРЕТАР:  
  
 
 


